



Некоммерческая организация  
«Благотворительный фонд «Даунсайд Ап»  
105043 Москва, 3-я Парковая улица, д. 14А  
Телефон: 8 (499) 367-10-00  
факс: 8 (499) 367-26-36

Руководителю компании  
TrueConf  
М.В. Готальскому

Уважаемый Михаил Викторович!

Благотворительный фонд "Даунсайд Ап" оказывает поддержку семьям, государственным и некоммерческим организациям в обучении, воспитании и интеграции в общество детей с синдромом Дауна, а также позитивно влияет на отношение общества к людям с ограниченными возможностями. Все программы Даунсайд Ап являются бесплатными для семей. Даунсайд Ап зарегистрирована в России как некоммерческая организация «Благотворительный фонд Даунсайд Ап» (свидетельство о регистрации №67698 от 15.09.97)

В 2014 г. в Даунсайд Ап получают помощь более 4000 семей со всей страны, в которых растут дети с синдромом Дауна. В фонде работают профессионалы высокого уровня в области раннего развития, логопедии, психологии, двигательного развития, медицинские консультанты, которые помогают родителям раскрыть потенциал их особого ребенка.

Даунсайд Ап на регулярной основе проводит бесплатные онлайн-семинары для специалистов и руководителей системы здравоохранения, образования и социальной защиты населения, а также общественных организаций в России и странах СНГ.

С 2012г. мы проводили трансляции с использованием open source приложения на основе Red5-сервера. Такой вариант хорошо подходит для некоммерческих организаций, но требует регулярных усилий на поддержание и интеграцию. Помимо этого, качество звука всё равно оказывается ниже, чем у коммерческих продуктов.

Мы познакомились с TrueConf, благодаря видеоконференциям «РООИ Перспектива» в сфере обучения педагогов, работающих с детьми со специальными потребностями, и сразу отметили удобство использования и высокое качество работы сервиса. TrueConf активно поддерживает инициативы некоммерческих организаций, предоставляя лицензию на особых условиях. В марте 2014г. мы протестировали возможности сервиса TrueConf Online для проведения наших онлайн-семинаров, и приняли решение использовать его в нашей образовательной деятельности.

Главным преимуществом сервиса, хотелось бы отметить качество аудио-сигнала, в особенности – сохранение отчётливости речи при изменении в загрузке канала. Другие сильные стороны TrueConf Online: простота регистрации для участников, удобство в подключении и настройке «на лету» внешних камер и микрофонов, проработанный интерфейс Календаря мероприятий.

Одна из ближайших задач для сервиса TrueConf Online – проведение семинаров и консультаций в рамках совместного проекта Даунсайд Ап и Министерства Экономического Развития РФ для повышения уровня организационной и финансовой устойчивости региональных социально ориентированных НКО, оказывающих поддержку детям с синдромом Дауна и их семьям.

Генеральный директор Благотворительного фонда «Даунсайд Ап»

А.Ю.Португалова  
"Благотворительный  
Фонд  
"Даунсайд Ап"  
("Fond "Downside Up")

18.04.2014г.

*Изменим к лучшему жизнь детей с синдромом Дауна*

Россия, 105043 Москва, 3<sup>я</sup> Парковая улица, 14А

Телефон +7(499) 367-10-00, факс +7(499) 367-26-36

Электронная почта: [downsideup@downsideup.org](mailto:downsideup@downsideup.org); [www.downsideup.org](http://www.downsideup.org)

